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- obavijest o održanoj Glavnoj skupštini i doneseni m odlukama  

Poštovani,  

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo (dalje: Banka) objavljuje da je 11. rujna 2015. održana 
Glavna skupština Banke na kojoj su, sukladno prijedlozima odluka Uprave i/ili Nadzornog odbora 
Banke koji su objavljeni uz poziv dioničarima, donesene odluke pod točkama 1. i 5. dnevnog reda i to: 

- Odluka o izboru revizora Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo za poslovnu 2015. godinu  

- Odluka o prijelazu postojećih dionica Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo iz Redovitog 
tržišta u Službeno tržište Zagrebačke burze d.d. i uvrštenju Novih dionica Hrvatske poštanske 
banke, dioničko društvo na Službeno tržište Zagrebačke burze d.d.  

Uz prijedloge odluka koje su objavljene pod točkama 2. i 4. dnevnog reda, dioničar Republika 
Hrvatska podnio je izravno na samoj skupštini protuprijedlog za obje odluke. 

Protuprijedloge predloženim odlukama pod točkama 2. i 4. dnevnog reda (Odluka o 
pojednostavljenom smanjenju temeljnog kapitala i Odluka o povećanju temeljnog kapitala) dioničar 
Republika Hrvatska obrazložio je činjenicom da je sukladno Rješenju HNB-a kojim je Banci dano 
odobrenje za pojednostavljeno smanjenje temeljnog kapitala, bilo potrebno jasnije precizirati odredbe 
o istodobnoj provedbi tih odluka i osigurati istodobno usklađenje odredbi Statuta s odlukama o 
smanjenju i povećanju temeljnog kapitala.  

Sukladno protuprijedlozima dioničara Republike Hrvatske pod točkama 2. i 4. dnevnog reda, Glavna 
skupština Banke donijela je slijedeće odluke: 

- Odluka o pojednostavljenom smanjenju temeljnog kapitala smanjenjem nominalnog iznosa dionice 
radi pokrića gubitka i formiranja rezervi kapitala Hrvatske poštanske banke, dioničko društvo 

- Odluka o povećanju temeljnog kapitala i izdanju redovnih dionica javnom ponudom ulozima u novcu 
uz potpuno isključenje prava prvenstva postojećih dioničara pri upisu Novih dionica uz odluku o 
odobrenju stjecateljima da mogu steći dionice s pravom glasa ciljnog društva bez obveze objavljivanja 
ponude za preuzimanje, ako bi predmetnim stjecanjem dionica s pravom glasa za stjecatelje nastala 
obveza objavljivanja ponude za preuzimanjem, sukladno čl. 14. st. 1. t. 3 Zakona o preuzimanju 
dioničkih društava i odluka o izmjenama Statuta Banke  

cjelokupan tekst kojih dajemo u prilogu ove obavije sti. 
Ova informacija dostupna je javnosti na internetskim stranicama Zagrebačke burze, internetskim 
stranicama Banke www.hpb.hr, u Službenom registru propisanih informacija (HANFA) te je 
dostavljena HINA-i radi objave.  

Direktor Ureda Uprave 
Lidija Hodalj  










